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Schoolroutes West-Vlaanderen  -  Aanpak knelpunten Anzegem

In het kader van het relanceplan werd 30 miljoen euro gereserveerd voor de verbetering 
van de verkeersveiligheid op schoolroutes: 15 miljoen euro voor de aanpak van 
knelpunten op gewestwegen en 15 miljoen euro voor werken langs gemeentewegen. De 
lokale besturen dienden voor 15 februari 2021 aan te geven waar de knelpunten lagen op 
schoolroutes op gewestwegen in hun stad of gemeente.

Met mijn schriftelijke vraag nr. 775 van 17 februari 2021, nr. 946 van 25 maart 2021 en 
nr. 1019 van 15 maart 2022 vroeg ik de minister naar de respons op deze oproep in 
West-Vlaanderen. Uit het antwoord op mijn vraag van 15 maart 2022 blijkt nu dat het 
Agentschap Wegen en Verkeer (AWV) in de gemeente Anzegem dertien knelpunten heeft 
geselecteerd.

Kan de minister per knelpunt een antwoord geven op de volgende ingrepen:

a) de exacte locatie van het knelpunt (via straatnaam/huisnummer);

b) de schoolinstelling die op de route van het knelpunt ligt; d

c) de concrete ingrepen die gepland zijn; d

d) de stappen (administrateif, procedureel, juridisch...) die al werden gezet bij de 
aanpak van het knelpunt;

e) de timing en fasering die worden gehanteerd tijdens de effectieve werken met 
vermelding van de effectieve startdatum;

f) de meest recente raming van de kostprijs van de werken?
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Voor de exacte locatie van de knelpunten en de schoolinstelling die het begin of eindpunt 
van de schoolroutes vormen, kan ik verwijzen naar de schoolroutekaarten die door de 
gemeente Anzegem werden aangeleverd: 
https://www.anzegem.be/sites/anzegem/files/media/assets/anneliesd/schoolroutekaarte
n_0.pdf

Voor de concrete ingrepen die hieraan gekoppeld zijn, de stappen die reeds werden 
gezet, de timing, fasering en raming (voor zover bekend) kan ik verwijzen naar mijn 
antwoord op schriftelijke vraag nr. 1061 van Maxim Veys van 25 maart 2022.
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